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Kassaskåp i form 
av en engelsk 
ordbok

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

För ytterligare information, se den 
utökade manualen online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Avsedd användning
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU är avsett att användas som ett 
kassaskåp i form av en bok.
Produkten är försedd med lås och åtföljs av två 
nycklar.
Produkten är inte brandsäker eller vattentät.
Denna produkt är endast avsedd för användning 
inomhus.
Modifiering av produkten kan medföra 
konsekvenser för säkerhet, garanti och korrekt 
funktion.

Specifikationer
Produkt Kassaskåp i form av en engelsk ordbok

Artikel-
nummer

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensioner 
(l x b x h)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Vikt 456 g 716 g 1026 g

Inre volym 0,86 l 1,6 l 2,8 l

Låstyp Lås

Material 0,8 mm kallvalsat stål

Säkerhetsanvisningar
 -VARNING

• Använd produkten endast enligt anvisningarna 
i denna bruksanvisning.

• Förvara produkten utom räckhåll för barn, 
svaga personer och djur.

• Låt inte förpackningsmaterial ligga kvar. Det 
kan vara farligt för lekande barn.

• Utsätt inte produkten för direkt solljus, öppen 
eld eller värme.

• Exponera inte produkten till vatten, regn eller 
fukt eller hög fukthalt.

• Använd inte produkten i fuktiga platser såsom 
altaner och källare eller nära lättantändliga 
vätskor såsom lösningsmedel eller färger.

• Utsätt inte produkten för mekanisk påfrestning.
• Tappa inte produkten och skydda den mot slag.
• Sänk inte ner produkten i vatten eller annan 

vätska.
• Använd inte en skadad produkt.
• Kontakta en kvalificerad tekniker för service/

reparation.
• Om produkten inte kommer att användas 

under en längre tidsperiod, förvara den på en 
torr plats, skyddad från solljus, och skydda den 
mot damm och smuts.

a Quick start guide

Book Safe 
the English 
Dictionary

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

For more information see the extended 
manual online: 
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Intended use
The BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU is intended to be used as a 
lockable storage box disguised as a book.
The product is equipped with a key lock including 
two keys.
The product is not fireproof or waterproof.
The product is intended for indoor use only.
Any modification of the product may have 
consequences for safety, warranty and proper 
functioning.

Specifications
Product Book Safe the English Dictionary

Article 
number

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensions  
(l x w x h)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Weight 456 g 716 g 1026 g

Inner volume 0.86 L 1.6 L 2.8 L

Lock type Key lock

Safe material 0.8 mm cold-rolled steel

Safety instructions
 -WARNING

• Only use the product as described in this 
manual.

• Keep the product out of reach from children, 
infirm persons or animals.

• Do not leave any packaging material lying 
around carelessly. These may become 
dangerous playing material for children.

• Do not expose the product to direct sunlight, 
naked flames or heat.

• Do not expose the product to water, rain, 
moisture or high humidity.

• Do not use the product in damp places like 
patios and cellars or near flammable liquids 
such as solvents or paints.

• Do not place the product under any mechanical 
stress.

• Do not drop the product and avoid bumping.
• Do not immerse the product in water or other 

liquids.
• Do not use a damaged product.
• Contact a qualified technician for service/repair.
• When the product is not used for an extended 

period, store the product in a dry place away 
from sunlight and protect it against excessive 
dust and dirt.

i Guia de iniciação rápida

Livro cofre 
dicionário de 
inglês

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Para mais informações, consulte a versão 
alargada do manual on-line:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Utilização prevista
O BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU destina-se a ser utilizado como 
caixa de armazenamento trancável disfarçada de 
livro.
O produto está equipado com uma fechadura de 
chave com duas chaves.
O produto não é à prova de fogo nem de água.
O produto destina-se apenas a utilização em 
interiores.
Qualquer alteração do produto pode ter 
consequências em termos de segurança, garantia 
e funcionamento adequado.

Especificações
Produto Livro cofre dicionário de inglês

Número de 
artigo

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensões  
(c x l x a)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Peso 456 g 716 g 1026 g

Volume 
interno

0,86 L 1,6 L 2,8 L

Tipo de 
trinco

Bloqueio das teclas

Material 
seguro

Aço laminado a frio 0,8 mm

Instruções de segurança
 -AVISO

• Utilize o produto apenas conforme descrito 
neste manual.

• Mantenha o produto fora do alcance das 
crianças, pessoas doentes ou animais.

• Não deixe nenhum material de embalagem 
espalhado. Estes podem tornar-se perigosos ao 
serem utilizados como brinquedos pelas 
crianças.

• Não exponha o produto à luz solar direta, 
chamas expostas ou calor.

• Não exponha o produto a água, chuva, 
humidade ou humidade elevada.

• Não utilize o produto em locais húmidos como 
pátios e caves ou perto de líquidos inflamáveis, 
como solventes ou tintas.

• Não coloque o produto sob tensão mecânica.
• Não deixe cair o produto e evite impactos.
• Não mergulhe o produto em água ou outros 

líquidos.
• Não utilize um produto danificado.
• Contacte um técnico qualificado para 

manutenção/reparação.
• Quando o produto não é utilizado por um 

longo período de tempo, armazene-o num 
local seco afastado da luz solar e proteja-o de 
pó e poeiras excessivos.

h Guía de inicio rápido

Caja fuerte tipo 
libro «the English 
Dictionary»

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Para más información, consulte el 
manual ampliado en línea: 
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Uso previsto por el fabricante
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU está diseñado para utilizarse 
como una caja de almacenamiento con cierre 
camuflada como un libro.
El producto está equipado con una cerradura con 
llave que incluye dos llaves.
El producto no está hecho a prueba de fuego ni a 
prueba de agua.
El producto está diseñado únicamente para uso 
en interiores.
Cualquier modificación del producto puede tener 
consecuencias para la seguridad, la garantía y el 
funcionamiento adecuado.

Especificaciones
Producto Caja fuerte tipo libro «the English 

Dictionary»

Número de 
artículo

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensiones 
(L x An x Al)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Peso 456 g 716 g 1026 g

Volumen 
interior

0,86 l 1,6 l 2,8 l

Tipo de 
cerradura

Cerradura con llave

Material de la 
caja fuerte

Acero laminado en frío de 0,8 mm

Instrucciones de seguridad
 -ADVERTENCIA

• Utilice el producto únicamente tal como se 
describe en este manual.

• Mantenga el producto fuera del alcance de 
niños, personas enfermas y animales.

• No deje ningún material de embalaje tirado 
imprudentemente. Puede convertirse en un 
peligroso material de juego para los niños.

• No exponga el producto a la luz solar directa, a 
llamas abiertas ni al calor.

• No exponga el producto al agua, a la lluvia o a 
humedad elevada.

• No utilice el producto en lugares húmedos 
como patios y sótanos o cerca de líquidos 
inflamables como disolventes o pinturas.

• No someta el producto a ninguna tensión 
mecánica.

• No deje caer el producto y evite que sufra golpes.
• No sumerja el producto en agua ni en otros 

líquidos.
• Nunca utilice un producto dañado.
• Póngase en contacto con un técnico cualificado 

para que se encargue del mantenimiento/
reparación.

• Si no va a utilizar el producto durante un 
período prolongado, guárdelo en un lugar seco 
lejos de la luz solar y protegido del polvo y de la 
suciedad excesivos.

j Guida rapida all’avvio

Cassaforte-libro 
- Dizionario 
inglese

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Per maggiori informazioni vedere il 
manuale esteso online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Uso previsto
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU è inteso esclusivamente per 
essere utilizzato come cassetta di sicurezza 
camuffata da libro.
Il prodotto è dotato di una serratura a chiave che 
include due chiavi.
Il prodotto non è antincendio né impermeabile.
Il prodotto è inteso solo per utilizzo in interni.
Eventuali modifiche al prodotto possono 
comportare conseguenze per la sicurezza, la 
garanzia e il corretto funzionamento.

Specifiche
Prodotto Cassaforte-libro - Dizionario inglese

Numero 
articolo

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensioni 
(p x l x a)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Peso 456 g 716 g 1026 g

Volume 
interno

0,86 l 1,6 l 2,8 l

Tipo di 
serratura

Serratura a chiave

Materiale 
cassetta

Acciaio laminato a freddo 0,8 mm

Istruzioni di sicurezza
 -ATTENZIONE

• Utilizzare il prodotto solo come descritto nel 
presente manuale.

• Tenere il prodotto lontano dalla portata dei 
bambini, degli infermi o degli animali.

• Non lasciare incustodito alcun materiale di 
confezionamento. Può diventare materiale da 
gioco pericoloso per i bambini.

• Non esporre il prodotto alla luce diretta del 
sole, a fiamme libere o al calore.

• Non esporre il prodotto all’acqua, alla pioggia, 
all’umidità o all’umidità elevata.

• Non utilizzare il prodotto in luoghi umidi come 
patii e cantine o accanto a liquidi infiammabili 
come solventi o vernici.

• Non sottoporre il prodotto a sollecitazioni 
meccaniche.

• Non far cadere il prodotto ed evitare impatti.
• Non immergere il prodotto in acqua o altri 

liquidi.
• Non utilizzare un prodotto danneggiato.
• Contattare un tecnico qualificato per la 

manutenzione/riparazione.
• Quando il prodotto non viene utilizzato per un 

periodo di tempo prolungato, conservarlo in un 
luogo asciutto al riparo dalla luce del sole e 
proteggerlo da polvere e sporco eccessivi.

d Verkorte handleiding

Boekkluis 
het Engels 
Woordenboek

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Zie voor meer informatie de uitgebreide 
handleiding online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Bedoeld gebruik
De BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU is bedoeld voor gebruik als een 
als boek vermomde afsluitbare opbergdoos.
Het product is uitgerust met een sleutelslot met 
twee sleutels.
Het product is niet brandwerend of waterdicht.
Het product is enkel bedoeld voor gebruik 
binnenshuis.
Elke wijziging van het product kan gevolgen 
hebben voor veiligheid, garantie en correcte 
werking.

Specificaties
Product Boekkluis het Engels Woordenboek

Artikel-
nummer

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Afmetingen 
(l x b x h)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Gewicht 456 g 716 g 1026 g

Binnen-
volume

0,86 L 1,6 L 2,8 L

Type slot Sleutelslot

Kluismateriaal 0,8 mm koudgewalst staal

Veiligheidsvoorschriften
 -WAARSCHUWING

• Gebruik het product alleen zoals beschreven in 
deze handleiding.

• Houd het product buiten het bereik van 
kinderen, zwakbegaafden en dieren.

• Laat het verpakkingsmateriaal niet achteloos 
liggen. Dit zou gevaarlijk speelgoed voor 
kinderen kunnen zijn.

• Stel het product niet bloot aan direct zonlicht, 
open vuur of hitte.

• Stel het product niet bloot aan water, regen, 
vocht of hoge luchtvochtigheid.

• Gebruik het product niet op vochtige plaatsen 
zoals terrassen en kelders of in de buurt van 
ontvlambare vloeistoffen zoals oplosmiddelen 
of verf.

• Stel het product niet bloot aan mechanische 
belasting.

• Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
• Dompel het product niet onder in water of 

andere vloeistoffen.
• Neem een beschadigd product niet in gebruik.
• Neem contact voor onderhoud/reparatie 

contact op met een gekwalificeerde monteur.
• Wanneer het product gedurende langere tijd 

niet wordt gebruikt, dient u het product op een 
droge plaats, uit de buurt van zonlicht, op te 
bergen en het tegen overmatig stof en vuil te 
beschermen.

b Guide de démarrage rapide

Livre boîte forte 
« the English 
Dictionary »

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Pour plus d'informations, consultez le 
manuel détaillé en ligne : 
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Utilisation prévue
Le BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU est destiné à être utilisé comme 
une boîte de rangement verrouillable en forme 
de livre.
Le produit est équipé d'une serrure à clé 
comprenant deux clés.
Le produit n'est ni ignifuge ni étanche.
Le produit est prévu pour un usage intérieur 
uniquement.
Toute modification du produit peut avoir des 
conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon 
fonctionnement.

Spécifications
Produit Livre boîte forte « the English Dictionary »

Article 
numéro

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensions 
(L x l x H)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Poids 456 g 716 g 1026 g

Volume 
intérieur

0,86 L 1,6 L 2,8 L

Type de 
serrure

Serrure à clé

Matériau sûr Acier laminé à froid 0,8 mm

Consignes de sécurité
 -AVERTISSEMENT

• Utilisez le produit uniquement comme décrit 
dans le présent manuel.

• Gardez le produit hors de portée des enfants, 
de personnes infirmes ou d'animaux.

• Ne laissez aucun matériau d'emballage traîner 
négligemment. Cela peut devenir un matériel 
de jeu dangereux pour les enfants.

• N'exposez pas le produit aux rayons directs du 
soleil, aux flammes ou à la chaleur.

• Ne pas exposer le produit à l'eau, à la pluie, à la 
moiteur ou à une humidité élevée.

• Ne pas utiliser le produit dans des endroits 
humides tels que des terrasses et des caves ou 
à proximité de liquides inflammables tels que 
des solvants ou des peintures.

• Ne soumettez pas le produit à des contraintes 
mécaniques.

• Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le 
cogner.

• N’immergez pas le produit dans l’eau ou 
d’autres liquides.

• Ne pas installer ou utiliser un appareil 
endommagé.

• Contactez un technicien qualifié pour entretien 
/ réparation.

• Lorsque le produit n'est pas utilisé pendant une 
période prolongée, rangez-le dans un endroit 
sec, à l'abri du soleil et protégez-le contre la 
poussière et la saleté excessives.

c Kurzanleitung

Buch-Tresor 
„The English 
Dictionary“

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Weitere Informationen finden Sie in der 
erweiterten Anleitung online: 
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Bestimmungsgemäße Verwendung
Der BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU 
| BOOKSEDL01BU dient als verriegelbare 
Aufbewahrungsbox, die als Buch getarnt ist.
Das Produkt ist mit einem Schloss inklusive zwei 
Schlüsseln ausgestattet.
Das Produkt ist nicht feuer- oder wasserfest.
Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von 
Gebäuden gedacht.
Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen 
für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße 
Funktionalität haben.

Spezifikationen
Produkt Buch-Tresor „The English Dictionary“

Artikel- 
nummer

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Größe  
(L x B x H)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Gewicht 456 g 716 g 1026 g

Innenvolumen 0,86 l 1,6 l 2,8 l

Verriege-
lungstyp

Riegelschloss

Tresormaterial 0,8 mm kaltgewalzter Stahl

Sicherheitshinweise
 -WARNUNG

• Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser 
Anleitung beschrieben.

• Halten Sie das Produkt stets außerhalb der 
Reichweite von Kindern, hilfebedürftigen 
Personen oder Tieren.

• Lassen Sie Verpackungsmaterial nicht 
unachtsam herumliegen. Dieses könnte für 
Kinder zu gefährlichem Spielmaterial werden.

• Setzen Sie das Produkte keiner direkten 
Sonneneinstrahlung, offenen Flammen oder 
Hitze aus.

• Setzen Sie das Produkt nicht Wasser, Regen, 
Feuchtigkeit oder hoher Luftfeuchtigkeit aus.

• Verwenden Sie das Produkt nicht in feuchten 
Umgebungen wie auf einer Veranda oder in der 
Nähe von entflammbaren Flüssigkeiten wie 
Lösungsmitteln oder Farben.

• Setzen Sie das Produkt keinen mechanischen 
Belastungen aus.

• Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und 
vermeiden Sie Kollisionen.

• Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie keinesfalls ein beschädigtes Produkt.
• Nehmen Sie Kontakt zu einem geschulten 

Techniker zur Wartung/Reparatur auf.
• Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht 

genutzt wird, bewahren Sie es an einem trockenen, 
vor Sonnenlicht geschützten Ort auf und schützen 
Sie es vor übermäßigem Staub und Schmutz.

Book Safe The 
English Dictionary
cold rolled steel compartment

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDL01BU
BOOKSEDM01BU

ned.is/bookseds01bu 

ned.is/booksedl01bu

ned.is/booksedm01bu

Nedis BV
De Tweeling 28, 5215 MC ’s-Hertogenbosch
The Netherlands 12/19



g Pika-aloitusopas

Kirjakätkö 
Englannin 
sanakirja

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Katso tarkemmat tiedot käyttöoppaan 
laajemmasta verkkoversiosta:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Käyttötarkoitus
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU on tarkoitettu käytettäväksi 
säilytyslokerona, joka on naamioitu kirjaksi.
Tuotteessa on avainlukko ja kaksi avainta.
Tuote ei ole tulen- eikä vedenkestävä.
Tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
Tuotteen muutokset voivat vaikuttaa 
turvallisuuteen, takuuseen ja asianmukaiseen 
toimintaan.

Tekniset tiedot
Tuote Kirjakätkö Englannin sanakirja

Tuotenro BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Mitat  
(p x l x k)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Paino 456 g 716 g 1026 g

Sisätilavuus 0,86 l 1,6 l 2,8 l

Lukkotyyppi Avainlukko

Säilön 
materiaali

0,8 mm kylmävalssattu teräs

Turvallisuusohjeet
 -VAROITUS

• Käytä tuotetta vain tässä oppaassa kuvatun 
mukaisesti.

• Pidä tuote poissa lasten, vajaakuntoisten 
henkilöiden ja eläinten ulottuvilta.

• Älä jätä pakkausmateriaaleja lojumaan 
huolimattomasti. Ne saattavat olla vaarallisia 
lapsille.

• Älä altista laitetta suoralle auringonvalolle, 
avotulelle tai kuumuudelle.

• Älä altista tuotetta vedelle, sateelle, korkealle 
ilmankosteudelle tai muulle kosteudelle.

• Älä käytä tuotetta kosteissa paikoissa, kuten 
terassilla tai kellarissa, äläkä lähellä syttyviä 
nesteitä, kuten liuottimia tai maaleja.

• Älä aseta tuotetta alttiiksi mekaaniselle 
rasitukselle.

• Varo pudottamasta ja tönäisemästä tuotetta.
• Älä upota tuotetta veteen tai muuhun 

nesteeseen.
• Älä käytä vaurioitunutta tuotetta.
• Ota yhteyttä pätevään asentajaan huoltoa/

korjausta varten.
• Kun tuotetta ei aiota käyttää pitkään aikaan, 

aseta se säilytykseen kuivaan paikkaan pois 
auringonvalosta ja suojaan liialliselta pölyltä ja 
lialta.

y Ghid rapid de inițiere

Seif carte, 
dicționar englez

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Pentru informații suplimentare, consultați 
manualul extins, disponibil online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Utilizare preconizată
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU este destinat folosirii cu rol de 
cutie de depozitare care poate fi încuiată, cu 
aspect de carte.
Produsul este prevăzut cu o încuietoare cu cheie, 
care include două chei.
Produsul nu este rezistent la foc și nici la apă.
Produsul este destinat exclusiv pentru utilizare în 
interior.
Orice modificare a produsului poate avea 
consecințe pentru siguranța, garanția și 
funcționarea corectă a produsului.

Specificaţii
Produs Seif carte, dicționar englez

Numărul 
articolului

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensiuni 
(L x l x h)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Greutate 456 g 716 g 1026 g

Volum 
interior

0,86 L 1,6 L 2,8 L

Tipul 
încuietorii

Încuietoare cu cheie

Materialul 
seifului

Oțel laminat la rece de 0,8 mm

Instrucțiuni de siguranță
 -AVERTISMENT

• Folosiți produsul exclusiv conform descrierii din 
acest manual.

• Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor, a 
persoanelor cu dizabilități sau a animalelor.

• Nu lăsați material de ambalare împrăștiat în jur. 
Aceste materiale pot fi periculoase pentru copii.

• Nu expuneți produsul la lumina directă a 
soarelui, foc deschis sau surse de căldură.

• Nu expuneți produsul la apă, ploaie, umezeală 
sau umiditate puternică.

• Nu folosiți produsul în locuri umede, cum ar fi 
curțile interioare și beciurile sau în apropierea 
lichidelor inflamabile, de exemplu solvenți sau 
vopsea.

• Nu aplicați solicitări mecanice asupra produsului.
• Nu lăsați produsul să cadă și evitați ciocnirile 

elastice.
• Nu scufundați produsul în apă sau alte lichide.
• Nu folosiţi un produs avariat.
• Contactați un tehnician calificat pentru service/

reparații.
• Când produsul nu este folosit o perioadă lungă 

de timp, depozitați produsul într-un loc uscat, 
la distanță de lumina solară și protejați-l 
împotriva prafului și a murdăriei.

l Rychlý návod

Trezorová 
kniha – Anglický 
slovník

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Více informací najdete v rozšířené 
příručce online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Zamýšlené použití
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU je určen k použití jako 
uzamykatelný skladovací box zamaskovaný za 
knihu.
Tento výrobek je vybaven zámkem na klíč, k 
němuž jsou přiloženy dva klíče.
Výrobek není ohnivzdorný ani voděodolný.
Tento výrobek je určen výhradně k použití ve 
vnitřních prostorách.
Jakékoli úpravy výrobku mohou ovlivnit jeho 
bezpečnost, záruku a správné fungování.

Technické údaje
Produkt Trezorová kniha – Anglický slovník

Číslo položky BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Rozměry  
(D × Š × V)

117 × 181 × 
56 mm

159 × 243 × 
56 mm

200 × 264 × 
65.7 mm

Hmotnost 456 g 716 g 1026 g

Vnitřní objem 0,86 l 1,6 l 2,8 l

Typ zámku Zámek na klíč

Materiál 
trezoru

0,8mm ocel válcovaná za studena

Bezpečnostní pokyny
 -VAROVÁNÍ

• Výrobek používejte pouze tak, jak je popsáno v 
této příručce.

• Výrobek udržujte mimo dosah dětí, 
nemohoucích osob a zvířat.

• Nenechávejte ležet obalový materiál volně bez 
dozoru. Mohl by se stát velice nebezpečnou 
hračkou pro děti.

• Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu 
záření, otevřenému ohni či vysokým teplotám.

• Nevystavujte výrobek působení vody, deště, 
vlhkosti či vysoce vlhkého vzduchu.

• Nepoužívejte výrobek ve vlhkých prostředích, 
jako jsou sklepy či terasy, nebo v blízkosti 
hořlavých tekutin, jako jsou rozpouštědla či 
barvy/laky.

• Výrobek nevystavujte mechanickému 
namáhání.

• Zabraňte pádu výrobku a chraňte jej před 
nárazy.

• Neponořujte výrobek do vody ani jiných 
kapalin.

• Nepoužívejte poškozený výrobek.
• Vyhledejte kvalifikovaného technika, který 

přístroj opraví.
• Pokud výrobek delší dobu nepoužíváte, 

uskladněte jej na suchém místě mimo přímý 
sluneční svit a chraňte jej před usazováním 
prachu a nečistot.

1 Rýchly návod

Bezpečnostná 
schránka v 
tvare slovníka 
anglického jazyka

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Viac informácií nájdete v rozšírenom 
návode online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Určené použitie
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU je určená na použitie ako 
uzamykateľná odkladacia schránka v tvare knihy.
Tento výrobok je vybavený zámkom na kľúč, 
vrátane dvoch kľúčov.
Výrobok nie je odolný proti ohňu ani proti vode.
Výrobok je určený len na použitie vo vnútri.
Každá zmena výrobku môže mať následky na 
bezpečnosť, záruku a správne fungovanie.

Technické údaje
Produkt Bezpečnostná schránka v tvare slovníka 

anglického jazyka

Číslo výrobku BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Rozmery  
(D x Š x V)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Hmotnosť 456 g 716 g 1026 g

Vnútorný 
objem

0,86 l 1,6 l 2,8 l

Typ zámku Zámok na kľúč

Materiál 
bezpečnostnej 
schránky

0,8 mm oceľ valcovaná za studena

Bezpečnostné pokyny
 -VAROVANIE

• Výrobok používajte len podľa opisu v tomto 
návode.

• Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí, nie 
úplne spôsobilých osôb či zvierat.

• Nenechávajte žiadny baliaci materiál nedbalo 
ležať na okolí. Môže sa stať nebezpečným 
materiálom na hranie pre deti.

• Výrobok nevystavujte priamemu slnečnému 
svetlu, otvorenému ohňu a vysokej teplote.

• Výrobok nevystavujte vode, dažďu alebo 
vysokej vlhkosti.

• Výrobok nepoužívajte na vlhkých miestach, ako 
sú terasy a pivnice, ani blízko horľavých 
kvapalín, ako sú rozpúšťadlá či farby.

• Dbajte na to, aby na výrobok nepôsobilo žiadne 
mechanické namáhanie.

• Dávajte pozor, aby vám výrobok nepadol a 
zabráňte nárazom.

• Výrobok neponárajte do vody ani do iných 
kvapalín.

• Poškodený výrobok nepoužívajte.
• Požiadajte kvalifikovaného technika o servis/

opravu.
• Keď sa výrobok dlhší čas nepoužíva, uskladnite 

ho na suchom mieste mimo pôsobenia 
slnečného svetla a chráňte ho proti 
nadmernému množstvu prachu a nečistoty.

x Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Σιδερένιο κιβώτιο 
ασφαλείας το 
Αγγλικό Λεξικό

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το 
εκτενές online εγχειρίδιο:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Προοριζόμενη χρήση
Το BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU προορίζεται για κουτί φύλαξης με 
κλειδαριά σε μορφή βιβλίου.
Το προϊόν είναι εξοπλισμένο με μία κλειδαριά μαζί 
με δύο κλειδιά.
Το προϊόν δεν είναι πυρίμαχο ή αδιάβροχο.
Το προϊόν αυτό προορίζεται αποκλειστικά για 
εσωτερικό χώρο.
Οποιαδήποτε τροποποίηση του προϊόντος μπορεί 
να έχει επιπτώσεις στην ασφάλεια, την εγγύηση 
και τη σωστή λειτουργία.

Χαρακτηριστικά
Προϊόν Σιδερένιο κιβώτιο ασφαλείας το Αγγλικό 

Λεξικό

Αριθμός 
είδους

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Διαστάσεις 
(μ x π x υ)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Βάρος 456 g 716 g 1026 g

Εσωτερικός 
όγκος

0,86 L 1,6 L 2,8 L

Τύπος 
κλειδαριάς

Κλειδαριά

Υλικό 
σιδερένιου 
κιβώτιου

0,8 mm χάλυβας ψυχρής έλασης

Οδηγίες ασφάλειας
 -ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

• Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο σύμφωνα με 
αυτό το εγχειρίδιο.

• Να φυλάσσεται το προϊόν μακριά από παιδιά, 
άτομα με αναπηρία ή ζώα.

• Απορρίψτε με προσοχή τα υλικά της 
συσκευασίας. Μπορεί να γίνει επικίνδυνο υλικό 
παιχνιδιού για τα παιδιά.

• Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεσο ηλιακό φως, 
γυμνές φλόγες ή θερμαντικά στοιχεία.

• Μην εκθέτετε το προϊόν σε νερό, βροχή, 
υγρασία ή υψηλή υγρασία.

• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε χώρους με 
υγρασία όπως εσωτερικές αυλές και υπόγειους 
χώρους ή κοντά σε εύφλεκτα υγρά ή διαλυτικές 
ουσίες ή χρώματα.

• Μην υποβάλετε το προϊόν υπό οποιαδήποτε 
μηχανική πίεση.

• Μην ρίχνετε κάτω το προϊόν και αποφύγετε τα 
τραντάγματα.

• Μην βυθίζετε το προϊόν στο νερό η σε 
οποιοδήποτε άλλο υγρό.

• Μην χρησιμοποιείτε ένα προϊόν με βλάβη.
• Επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο 

τεχνικό για το σέρβις/επιδιόρθωση.
• Όταν το προϊόν δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο 

χρονικό διάστημα, φυλάξτε το σε ξηρό μέρος 
μακριά από το φως του ήλιου και προστατέψτε 
το από την υπερβολική σκόνη και βρωμιά.

n Przewodnik Szybki start

Schowek-książka 
– słownik języka 
angielskiego

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Więcej informacji znajdziesz w 
rozszerzonej instrukcji obsługi online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Przeznaczenie
Produkt BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU jest przeznaczony do stosowania 
jako schowek z zamkiem, imitujący książkę.
Produkt jest wyposażony w zamek na klucz i dwa 
klucze.
Produkt nie jest ognioodporny ani wodoodporny.
Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku 
wewnątrz pomieszczeń.
Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ 
na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.

Specyfikacja
Produkt Schowek-książka – słownik języka 

angielskiego

Numer 
katalogowy

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Wymiary (dł. 
x szer. x wys.)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Waga 456 g 716 g 1026 g

Pojemność 
wewnętrzna

0,86 l 1,6 l 2,8 l

Typ zamka Zamek na klucz

Materiał, 
z którego 
wykonano 
schowek

0,8 mm ze stali walcowanej na zimno

Instrukcje bezpieczeństwa
 -OSTRZEŻENIE

• Urządzenie należy eksploatować wyłącznie w 
sposób opisany w niniejszej instrukcji.

• Produkt należy przechowywać poza zasięgiem 
dzieci, osób niepełnosprawnych lub zwierząt.

• Nie pozostawiaj niedbale rozrzuconych 
materiałów opakowaniowych. Mogą stanowić 
zagrożenie dla dzieci.

• Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych, otwartego 
ognia lub ciepła.

• Nie wystawiaj produktu na działanie wody, 
deszczu, wilgoci lub wysokiej wilgotności.

• Produktu nie należy używać w wilgotnych 
miejscach, takich jak balkony i piwnice, ani w 
pobliżu łatwopalnych cieczy, takich jak 
rozpuszczalniki lub farby.

• Nie poddawaj produktu obciążeniom 
mechanicznym.

• Nie upuszczaj produktu i unikaj uderzania go.
• Nie zanurzaj produktu w wodzie ani innych 

płynach.
• Nie używaj uszkodzonego produktu.
• Skontaktuj się z wykwalifikowanym technikiem 

w celu przeprowadzenia serwisu/naprawy.
• Gdy produkt nie będzie używany przez dłuższy 

czas, przechowuj go w suchym miejscu, z dala 
od światła słonecznego oraz chroń go przed 
nadmiernym kurzem i brudem.

k Gyors beüzemelési útmutató

„Angol szótár” 
könyvszéf

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

További információért lásd a bővített 
online kézikönyvet:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Tervezett felhasználás
Az BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU rendeltetésszerűen könyvnek 
álcázott zárható tárolódobozként használható.
A termékhez egy kulcsos zár és két kulcs jár.
A termék nem tűz- és vízálló.
A termék beltéri használatra készült.
A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a 
biztonságot, a jótállást és a megfelelő működést.

Műszaki adatok
Termék „Angol szótár” könyvszéf

Cikkszám BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Méretek  
(h x sz x m)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Súly 456 g 716 g 1026 g

Belső 
térfogat

0,86 l 1,6 l 2,8 l

Zár típusa Kulcsos zár

Széf 
anyaga

0,8 mm vastagságú hidegen hengerelt 
acéllemez

Biztonsági utasítások
 -FIGYELMEZTETÉS

• A terméket csak az ebben a kézikönyvben leírt 
módon használja.

• Tartsa a terméket gyermekektől, sérült 
személyektől vagy állatoktól távol.

• Ne hagyja a termék csomagolóanyagát a földön 
heverve. Gyermekek kezében veszélyes játékká 
válhat.

• Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek, 
nyílt lángnak vagy hőnek.

• Óvja a terméket víztől, esőtől, nedvességtől 
vagy magas páratartalomtól.

• Ne használja a terméket nyirkos helyen, például 
teraszon és pincében, vagy gyúlékony 
folyadékok, például oldószerek vagy festékek 
közelében.

• Ne tegye ki a terméket semmilyen mechanikai 
terhelésnek.

• Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
• Ne merítse vízbe vagy más folyadékba a 

terméket.
• Sérült terméket ne használjon.
• Forduljon szakképzett szerelőhöz szerviz/javítás 

céljából.
• Ha hosszabb ideig nem használja a terméket, 

akkor tárolja száraz helyen, ahol nem éri 
napfény, és óvja a túlzott portól és 
szennyeződéstől.

2 Vejledning til hurtig start

Pengeskab 
udformet som 
en engelsk 
ordbog

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

Yderligere oplysninger findes i den 
udvidede manual online:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Tilsigtet brug
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU er beregnet til at blive brugt som 
en låsbar opbevaringsboks skjult som en bog.
Produktet er udstyret med en nøglelås inklusive 
to nøgler.
Produktet er ikke brandsikkert eller vandtæt.
Produktet er kun beregnet til indendørs brug.
Enhver modificering af produktet kan have 
konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt 
funktion.

Specifikationer
Produkt Pengeskab udformet som en engelsk 

ordbog

Varenummer BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Mål  
(l x b x h)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Vægt 456 g 716 g 1026 g

Indvendigt 
rumfang

0,86 L 1,6 L 2,8 L

Låsetype Nøglelås

Sikkert 
materiale

0,8 mm koldvalset stål

Sikkerhedsinstruktioner
 -ADVARSEL

• Anvend kun produktet som beskrevet i denne 
manual.

• Hold produktet uden for børns, svagelige 
personers eller dyrs rækkevidde.

• Lad ikke emballeringsmateriale ligge skødesløst 
rundt. Disse kan blive farligt legemateriale for 
børn.

• Udsæt ikke produktet for direkte sollys, 
flammer eller varme.

• Udsæt ikke produktet for vand, regn, fugt eller 
høj luftfugtighed.

• Brug ikke produktet på fugtige steder som 
terrasser og kælderrum eller i nærheden af 
brændbare væsker såsom opløsningsmidler 
eller maling.

• Sæt ikke produktet under mekanisk belastning.
• Tab ikke produktet og undgå at støde det.
• Produktet må ikke nedsænkes i vand eller andre 

væsker.
• Anvend ikke et beskadiget produkt.
• Kontakt en kvalificeret tekniker for service/

reparation.
• Når produktet ikke anvendes over en længere 

periode, skal det opbevares på et tørt sted væk 
fra sollys og beskyttes mod støv og snavs.

f Hurtigguide

Oppbevaringsboks 
som ser ut som en 
engelsk ordbok

BOOKSEDS01BU 
BOOKSEDM01BU 
BOOKSEDL01BU

For mer informasjon, se den fullstendige 
bruksanvisningen på nett:
ned.is/bookseds01bu
ned.is/booksedm01bu
ned.is/booksedl01bu

Tiltenkt bruk
BOOKSEDS01BU | BOOKSEDM01BU | 
BOOKSEDL01BU er tiltenkt å brukes som en låsbar 
oppbevaringsboks, men som ser ut som en bok.
Produktet er utstyrt med en nøkkellås inkludert 
to nøkler.
Produktet er ikke brannsikkert eller vanntett.
Produkter er bare tiltenkt innendørs bruk.
Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha 
konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.

Spesifikasjoner
Produkt Oppbevaringsboks som ser ut som en 

engelsk ordbok

Artikkel-
nummer

BOOKSEDS01BU BOOKSEDM01BU BOOKSEDL01BU

Dimensjoner 
(L x B x H)

117 x 181 x 
56 mm

159 x 243 x 
56 mm

200 x 264 x 
65.7 mm

Vekt 456 g 716 g 1026 g

Indre volum 0,86 L 1,6 L 2,8 L

Låstype Nøkkellås

Sikkert 
materiale

0,8 mm kaldvalset stål

Sikkerhetsinstruksjoner
 -ADVARSEL

• Produktet skal kun brukes som beskrevet i 
manualen.

• Hold produktet utilgjengelig for barn, syke 
personer eller dyr.

• Ikke la emballasjen bli liggende rundt. Disse 
kan bli farlig lekemateriell for barn.

• Ikke utsett produktet for direkte sollys, åpen 
flamme eller varme.

• Ikke utsett produktet for vann, regn, fuktighet 
eller høy luftfuktighet.

• Ikke bruk produktet på fuktige steder som 
verandaer og kjellere eller i nærheten av 
brennbare væsker som løsemidler eller maling.

• Ikke utsett produktet for mekanisk belastning.
• Ikke mist produktet, og forhindre at det slås 

borti andre gjenstander.
• Produktet må ikke nedsenkes i vann eller annen 

væske.
• Ikke bruk et skadet/ødelagt produkt.
• Kontakt en kvalifisert tekniker for service/

reparasjon.
• Hvis produktet ikke brukes over en lengre 

tidsperiode, må du oppbevare det på et tørt 
sted uten direkte sollys og beskytte det mot 
store mengder støv og skitt.


